

三招寻找高收益银行理财产品

自从两次降息以来,低风险理财产品收益率有所下降,但对于投资者来说,只要货比三家,从固定收益类产品中获取年化5%以上的收益也并非不可能。

盯紧中小银行产品

日前,某国有银行发行的一款32天期保本型人民币理财产品,预期最高年化收益是2.9%,到期日为8月13日。另一家国有银行一款非保本浮动型产品,35天期的收益率仅为3%。

虽然仅为个别现象,但是银行理财产品近期收益率下滑已经是不争事实。值得注意的是,虽然国有五大行新发产品预期收益率不高,5%以上产品难觅踪迹,但是部分股份制银行和中小行,高收益产品相对较多。

实际上,不对称降息之后,不同类型银行之间的

差距不断拉大。过去同样期限的理财产品,收益率的差距一般为0.2至0.3个百分点,现在差距扩大到0.5甚至1个百分点以上。造成这种现象的原因,主要是银行间成本的差别、存贷比考核压力的大小和对利润的追求度不同。不过这些产品都是不定期推出,发售时往往供小于求,投资者需要多留心相关机会。

基金A类份额有机会

作为分级基金的低风险收益端,A类份额固定收益特征明显,对于风险承受能力较低、追求稳定收益的投资者而言,不失为一种抵

御通胀的中长期投资工具。一般来说,A类份额收益率可分为三个部分,即“一年期存款利息+略高于存贷差的收益+市场错配造成的风险折价”。前两部分是约定收益率,第三部分由于市场错配造成的投资机会,近期也在A类份额中体现出来。

7月份以来,市场下跌使得进场抄底资金增多,分级基金高风险份额溢价率陡升。由于转换配对机制的存在,高风险份额的上升必然意味着A类份额的折价。这个折价区间是有限的,其规律:股市大幅下跌时,A类份额的折价率会扩大;股市上升时,A类份额的折价率会缩小。目前市场多数分级基金A类份额处于大幅折价状态。因此,在现阶段分级基金的低风险部位有望获得稳定回报的情况下,其又获得折价率缩小带来的额外收益。

关注可转债基金

毫无疑问,债券基金是今年上半年固定收益类产品的明星。今年以来,普通一级债基和普通二级债基收益率均超过6%,进入7月以来,债券收益率也在下滑,已有相当债基的收益率转负。据财汇统计数据,有99只债基收益率在过去一个月左右的时间里收益率为负。业内专家谈及在8月份固定收益类基金策略时,表示在“稳增长”政策基调下,转债市场估值溢价修复及整体重心上升带来的投资机会值得重视。

专家建议,下半年在债券基金的选择上,建议稳健型投资者关注高等级信用债占比较高、配置久期较短的基金;对于略激进基金投资者而言,鉴于目前经济企稳回升,股市调整可能进入尾声,可转债或许有表现机会。(陈春雨)

财金资讯

聪明买房 巧用银行

交通银行最新推出

“个人置业安心计划”

经过多轮房价调控,不少专家甚至普通民众都相信很快将迎来买房的好时机。

购置房产几乎是人生中最重要的一个决定,最大的一次交易,作为精明的消费者,除了谨慎选择对的时间果断出手之外,还能做些什么来降低购房成本,提升资金回报率呢?——其实,银行里就有各类能帮到你的智慧型解决方案!

对绝大多数的购房者来说,买房前最重要的事就是“借贷款”,买房后最重要的事就是“还贷款”。而在这一“借”一“还”中,就有着

“省钱”、“赚钱”的大学问。从准备好购房首付款起,通常还要经过选房、看房、比较、决定、申请贷款、达成交易等多个环节,整个过程耗时较长。在这一时段内,你的首付款是不是闲置在银行里长达一年半载?

交通银行最新推出“个人置业安心计划”,就是特别为“揣着首付款等买房”的客户准备的。只要把你的首付款存入交通银行,“个人置业安心计划”就能帮助你获益存款利息、节省贷款利息、优先获批放贷,享受超值服务等。

专家提醒

及时报案有助理赔提速

被保险人、投保人出险后,大部分人往往不知如何处理。业内专家表示,出险后首先应该做的就是报案。被保险人、投保人或受益人向保险公司报案后,将会得到保险公司理赔专业人员的指导,理赔人员将根据被保险人、投保人出险后的实际情况作出相应决定。

专家指出,被保险人、投保人或受益人出险后应及时通知保险公司,保险公司理赔人员根据出险情况决定是否现场查勘。对于重大事故案件,保险公司一般都要前往现场,协助对保险事故的性质进行认定,核实被保险人、投保人的身份。特别是对于意外伤害事故案件,被保险人、投保人或受益人更应及时报案。值得注意

的是,如不及时报案,将可能带来保险事故认定困难和理赔时效延长;如保险事故不能确认还将导致拒赔。

近日,山东嘉禾人寿一名客户发生意外,不幸罹难,在其家属及时报案的前提下,公司帮助其准备所需的理赔资料,并开通绿色通道快速通道,仅用3个小时结案,赔付意外身故保险金13.2万元。

此外,专家提醒,报案时,应注意报告以下事项:

- 1.直接报案人姓名、电话及与被保险人、投保人或受益人的关系;
- 2.被保险人、投保人或受益人姓名、保险险种、保险金额、投保日期及保险单号;
- 3.出险性质、日期、地点及现状。

关于台风 关于经济



周爱宝

鱼翔潭底,燕子觅食细雨中。上周六真是凉快,与朋友在济南南部山区坐在屋檐下发呆。这场台风给济南带来了一个凉爽的周末。台风不一定只带来灾害,也会带来丰沛的降水。全球经济持续的不景气,股市一再探底,固然让人忧心重重,但是经济结构必须调整,增长方式必须改变,却成了共识。危机里面有转机。

上周爱宝从网上看到了证监会主席郭树清的一篇文章,里面有不少真知灼见。文章题目振聋发聩——《不改善金融结构,中国经济将没有出路》,郭树清认为,中国经济结构严重失衡有着深刻的社会、文化和经济政治体制背景,原因之一是要素市场未能充分发挥其在资源配置中的基础性作用,只有深化改革,打破劳动力、土地、资

本等要素市场长期存在的体制性障碍,才能显著提高资源配置的效率。他写道“2012年以来,国民经济增速有所放缓,非常正常也非常合理。我们不能不转变发展方式,这正是“十二五”规划的核心内容。在此过程中,金融体系的深入改革,承担着全局的历史的责任。”大家有目共睹,郭树清履新以来,一直有着深刻的忧患意识,在其位谋其政,至少从自己的业务范围努力把中国资本市场引向健康发展之路。

不必讳言,尽管国家三令五申要转变增长方式,但是许多方面仍然迷恋“权力部门化,部门利益化,利益行政化”,对经济失衡的信号视而不见,用行政手段阻碍着市场资源配置。与热衷于城市建设相比,养老问题与人口老化问题更让人担忧:中国人口比美国人口老化得多,60岁以上人口占比达到13.7%,但积累的养老金很少。目前全部加在一起只有约3万亿元,占GDP的比例不到7%,人均2300元。而根据统

计,2010年美国养老金规模占GDP的73%,人均3.5万美元。当然,中国经济持续三十年的超高速增长,积累一些问题是正常的。但是从要素投入成本和资源配置效率的角度来看,许多方面已经达到极限。传统的增长模式必须改变,这就是残酷的现实。

作为资本市场的守夜人,证监会从自己的努力做起,解决自己能解决的问题。现在的金融业处在悖论中,这就是“两多两难问题”:企业多,融资难;资金多,投资难。问题的症结在哪里?“在以商业行为为主导的金融体系中,大企业、政府相关企业占有的金融资源优势比较明显,中小微型企业和创新型获得的服务非常有限。2011年,我国有超过1000万户的中小企业,贡献了税收的50%,创造了国内生产总值的60%,完成了创新成果的70%,解决了城镇就业的80%,占全国企业总数的99%。”真正的新兴产业往往孕育于小微企业之中,极大的不确定性和

轻资产的特点,决定其往往难以获得银行信贷资金的支持。因此,要利用资本市场,包括股票、债券,以及风险投资、私募股权基金等等,提供了一套融资方和投资方风险共担、利益共享的机制,成为推动创新型成长的基础平台。

正如金融问题不仅是金融业的问题,经济问题不仅是经济问题。改善金融结构也只是寻找新的经济增长方式的一个必要条件。从这个意义上,郭树清的探讨是非常有意义的。台风要来谁也挡不住,但在预防次生灾害时,人为的因素很大,需要政府、社会和个人的协作。放弃局部利益,才会得到全局利益,失掉一部分是为了赢得经济的增长和整个社会的和谐。这是爱宝关于台风、关于经济的思考。

宝眼看金融
Tel: 13505416757 Email: abab669@sina.com
http://blog.sina.com.cn/u/1409496210

百姓理财服务热线
0531-89096315
开通时间: 每周一至周五 14:00-17:00 (热线不提供个股、基金及其他理财产品的操作建议)

2012年度《财富》世界500强出炉

中国平安荣登榜单第242位

备受全球关注的《财富》世界500强排名近期在美国揭晓。中国平安凭借卓越业绩与表现荣登榜单第242位,排名较去年上升了86位,并蝉联大陆非国有企业第一。这是2012年中国平安进入《福布斯》全球2000强前100名之后摘得的又一国际荣誉。

“世界500强”是国人对美国《财富》杂志评选的“全球最大五百家公司”排行榜的一种约定俗成的叫法。该排行榜一直是衡量全球大型公司的最著名榜单,由《财富》杂志每年发布一次。排名以公司年度收入和利润为主

要评定依据,成为国际上衡量商业企业影响力、规模和实力的最权威参照。

根据中国平安2011年年报,截至2011年12月31日止,平安总资产为人民币22,854.24亿元,较当年初增长95.1%。归属于母公司股东权益为人民币1,308.67亿元,较年初增长16.8%。若剔除第三季度由于首次并表深发展而产生的人民币19.52亿元的一次性会计处理影响,平安2011年全年实现归属于母公司股东的净利润人民币214.27亿元,同比增长为23.8%。

2011年也是中国平安综

合金融业务发展史上的重要一年。深发展重组方案获得监管审批后正式实施,深发展与平安银行两行启动了各项业务的整合工作,平安的银行业务实力得到极大提升,综合金融架构更趋完善。在整合顺利推进的同时,两行的业务发展也取得了长足进步。2011年全年合并实现净利润102.8亿元,同比增长65%。

据悉,截至2012年3月31日,中国平安的银行业务总资产突破人民币1.3万亿,存款规模跃上9000亿平台,较年初增长7.5%,增速位于市场前列。平安投资业务保持

稳定的发展态势。平安信托稳健经营,交易性资产管理规模超过人民币2,800亿元。平安证券固定收益业务完成10家债券的主承销发行,发行家数位于行业前列;平安大华基金的第三支基金产品已正式获批并开始募集;平安资产管理(香港)一季度在香港市场推出三支上市ETF基金,进一步丰富了资产管理产品线。

除了卓越的业绩外,中国平安一直关注提升投资能力、客户服务,并持续、积极地履行企业社会责任。平安产险今年再度升级“快易免”服务。首次改变业内传统的

理赔流程,“先赔付,再修车”;首次进行“从报案到赔款的全流程时间”承诺;首次推出人伤案件“省心调解”服务和“贴心在线”服务;再度扩大升级“足不出户,赔款到家”的上门代收索赔资料服务范围;中国平安低碳100行动参与“保护母亲河行动—绿色希望工程”项目,计划首先在全国12个省份建造“万

亩平安林”,每片平安林占地1000亩,根据各地水土生态环境的不同,每片平安林将种植约10万棵不同类型的树木。

据了解,此次除了中国平安以外,还有72家中国大陆企业上榜,首次超过日本,包括:中国工商银行、深圳华为技术有限公司等。

(财金记者 王小平)

保险服务争优巡礼